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B4_E8_AE_A1_c98_645849.htm 1).十进制数90转换成无符号二

进制数是 A)1011010 B)1101010 C)1011110 D)1011100 2).假设某

台计算机的内存储器容量为256MB，硬盘容量为20GB。硬盘

的容量是内存容量的 A)40倍 B)60倍 C)80倍 D)100倍 3).一个字

长为8位的无符号二进制整数能表示的十进制数值范围是

A)0-256 B)0-255 C)1-256 D)1-255 4).若已知一汉字的国标码

是5E38H，则其内码是 A)DEB8H B)DE38H C)5EB8H D)7E58H

5).标准ASCII码用7位二进制表示一个字符的编码，其不同的

编码共有 A)127个 B)128个 C)256个 D)254个 6).根据国

标GB2312-80的规定，总计有各类符号和一、二级汉字编码

A)7145个 B)7445个 C)3008个 D)3755个 7).运算器的主要功能是

进行 A)算术运算 B)逻辑运算 C)加法运算 D)算术和逻辑运算

8).下列各存储器中，存取速度最快的是 A)CD-ROM B)内存储

器 C)软盘 D)硬盘 9).度量计算机运算速度常用的单位是

A)MIPS B)MHz C)MB D)Mbps 10).已知三个字符为：a、X和5

，按他们的ASCII码值升序排序，结果是 A)5，a，X B)a，5
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